



Održana online početna/Kick-off konferencija u sklopu projekta „Poboljšanje dostupnosti i pristupačnosti zdravstvenih i socijalnih usluga radi poboljšanja kvaliteta socijalne uključenosti za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju - ASIQ“

**Interreg - IPA CBC**  
Croatia - Bosnia and Herzegovina - Montenegro  
**ASIQ**



U sklopu projekta „Poboljšanje dostupnosti i pristupačnosti zdravstvenih i socijalnih usluga radi poboljšanja kvaliteta socijalne uključenosti za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju - ASIQ“, **23. rujna 2020. godine, je održana online početna / Kick-off konferencija** na kojoj su široj stručnoj javnosti predstavljeni sam projekt, planirani rezultati projekta te projektni partneri koji ga provode.

Projekt financira EU kroz Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014-2020, traje od 1. srpnja 2020. do 31. prosinca 2021., a ukupna vrijednost mu je 575. 122,00 EUR.

Gradska razvojna agencija Banja Luka je nositelj projekta, a partneri na projektu su JU „Centar Zaštiti me“ Banja Luka, JU „Centar za obrazovanje, vaspitanje i rehabilitaciju slušanja i govora“ Banja Luka, „OŠ Voštarnica-Zadar“ i JU „Resursni centar za djecu i mlade Podgorica“.

Osnovni cilj projekta je poboljšanje dostupnosti i pristupačnosti zdravstvenih i socijalnih usluga u cilju poboljšanja kvaliteta socijalne uključenosti i obrazovanja djece i mladih s teškoćama u razvoju, a rezultati projekta su:

- Povećanje dostupnosti i kvalitete zdravstvenih i socijalnih usluga za djecu i mlade s teškoćama u razvoju;
- Uspostavljene nove usluge za dijagnostiku i nabavka nove opreme za rad s djecom i mladima s teškoćama u razvoju u sve četiri ustanove koje su partneri u projektu;
- Edukacija svih stručnjaka koji rade s djecom i mladima s teškoćama u razvoju u sve četiri

ustanove koje su partneri u projektu, te uspostavljanje suradnje i razmjene znanja i iskustva stručnjaka iz partnerskih ustanova, kao i stručnjaka iz drugih institucija putem uspostavljanja zajedničke web stranice za partnere.

Na konferenciji je bilo 54 sudionika, od kojih 15 iz Zadra.

### **Izjava ravnateljice u svezi projekta ASIQ:**

*„Zašto smo skupa s partnerima prijavili projekt ASIQ? Da budemo najbolji za naše učenike!*

Promjene smo stalno sami uvodili kako bismo unaprijedili uslugu za naše učenike, ali nije bilo dovoljno brzo jer nedostajalo nam je financijskih resursa, prostor i oprema, dakle podrška izvana! Upravo projekti su jedan od vidova te podrške izvana. Temeljem analize postojećeg stanja odlučili smo se za promjene u smislu nabave opreme i nastavaka stručnog usavršavanja učitelja u svrhu primjene najučinkovitijih stručnih metoda rada s učenicima. Tri navedene partnerske ustanove iz ovog projekta su se usuglasile s nama oko istih ili sličnih potreba.

U tijeku je procedura opremanja i preseljenja OŠ Voštarnica-Zadar, u novu školsku zgradu na predjelu Mocire koja će zasigurno biti po prostornom uvjetima i stručnoj opremljenosti ogledna ustanova u Republici Hrvatskoj. Tome će svakako značajno doprinijeti i oprema iz projekta ASIQ na način da ćemo postići da nam u trenutku nakon preseljenja ništa ne fali, da imamo sve što je učenicima potrebno i to prema visokim standardima, kao u razvijenim zemljama EU i SAD-u.

Uvođenjem specifičnih stručnih metoda u dosadašnjem radu postigli smo da su učenici postali smireni, zadovoljni i uspješni, smanjili su nepoželjna ponašanja, povećala su im se postignuća u odgojno-obrazovnim sadržajima, uspostavili su uspješnu komunikaciju i suradnju s učiteljima i drugim učenicima.

Iz projekta ASIQ nabavljamo opremu koja će nam omogućiti da u radu s našim učenicima uvedemo nove stručne metode rada i opremu i usavršimo postojeće. To je oprema za senzornu integraciju, asistivne tehnologije (za PECS metodu i dr.), interaktivni ekrani, stolci i stajalice za tjelesne invalide, digitalni logopedski set i vibrofon za logopedsku terapiju te kombi vozilo za učenike. Vrijednost navedene opreme koja će se nabaviti iz projekt ASIQ iznosi 119.033,20 eura što je cca 896.021 kn. Za trošak osoblja, edukacije stručnog kadra, informativne događaje u Zadru i još 4 grada te sve ostale troškove projekta proračunom je predviđeno 28.994,70 eura.

Ukupna vrijednost projekta za OŠ Voštarnica-Zadar je 148.027,90 eura što iznosi cca 1.114.280,77kn.

Namjera nam je pomoću ovog projekta u većoj mjeri uključiti IKT u nastavu, za to nam služe tableti komunikatori i interaktivni ekrani iz projekta.

Namjera nam je poboljšati uslugu, odnosno **postići standarde u vidu metoda koje koriste u radu i opremljenosti koje imaju razvijene europske zemlje**

poput Velike Britanije ili izvan Europe SAD ili Kanada. Ovaj projekt nam je u tome pomogao.

Namjera nam je da na taj način **poboljšamo odgojno-obrazovna postignuća, a posebno socijalne vještine učenika, a time i njihovu socijalnu uključenost u zajednicu**

. Što s tim postižemo? Bolji život za naše učenike.

Projekt ASIQ će nam omogućiti razvijanje odnosa sa stručnjacima iz tri ustanove partnera koje ćemo moći dalje razvijati kao i razmjenu iskustava i znanja, informacija, a što je najvažnije primjera dobre prakse, kao i refleksivne prakse. Zanimljivo je i uključivanje stručnjaka iz ustanova koje nisu u projektu. Smatramo da je cilj je sveobuhvatno dijeljenje znanja, iskustava i dobrih praksi te pružanje podrške jednih drugima, kao i inspiriranje i poticanje jedni drugih na daljnje aktivnosti kao i ostvarivanje novih zajedničkih aktivnosti i trajne suradnje.

### **Što ćemo u konačnici dobiti iz projekta ASIQ**

- Opremu i edukacije za korištenje opreme u svrhu provedbe metoda PECS, Senzorne integracije, korištenja asistivnih tehnologija,
- Opremu i edukacije za korištenje opreme za uvođenje novih metoda u logopedskoj terapiji,
- Upoznat ćemo se i povezati sa stručnjacima iz partnerskih ustanova, razviti s njima suradnju i komunikaciju kao i sa drugom stručnom i zainteresiranom javnošću putem WEB stranice projekta,
- Novu unaprijeđenu kulturu i klimu škole koja nastaje kao rezultat navedenih promjena.

U velikoj smo transformaciji na bolje, u smislu dobivanja potrebnih fizičkih uvjeta rada i opreme, razvoja najučinkovitijih metoda rada s učenicima pa će 2020. i 2021. biti najuspješnije godine ikad dosad za Školu!

U toj sjajnoj transformaciji Škole važnu ulogu ima i projekt ASIQ!“

{morfeo 218}

